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CENERAL NOTES / NOTE GENERALI

THE INFORMATION SHOWN ON PLANS COMES FROM TOPOGRAPHIC SURVEY
PERFORMED IN_JANUARY 1 UNDER ANOTHER PROJECT AND FROM
DATA COLLECTED FROM EXlSTING MASTER PLAN DRAWINGS

LE INFORUAZIOM SU DISEGNI PROVENGONG LA RILIEKD TOROGRAFICO ESEGUITO IN
GENNALO 1938 PER ALIRO FROGETIO & DA QISEGM ESISTENTI

BEFORE STARTING ANY EXCAVATION WORK CONTRACTOR SHALL LOCATE WITH
DETECTORS THE UNDERGROUND ELECTRIC LINE ALONG THE NEW PIPELINE
ROUTE AND SHALL MARK THE LAYOUT ON THE SURFACE

PRIMA DI INIZIARE QUALSIASI LAVORO DI SCAVO, LAPPALTATORE DOVRA® LOCALIZZARE

CON RILEVATOR! LA POSIZIONE DELLA LINEA ELETTRICA INTERRATA LUNGO IL
TRAGITTO DELLA NUOVA TUBAZIONE £ DOVRA® PICCHETTARLA IN SUPERFICIE.

CONTRACTOR SHALL NOT DISTURB THE SURFACE NOR THE VEGETATION OUTSIDE
THE EXISTING FENCE

" L'APPALTATORE NON DOVRA' DISTURGARE LA SUPERFICIE NE' LA VEGETAZIONE

AL D FUORI DELLA RECINZIONE ESISTENTE

ALL INTERIOR SURFACES OF LIFT STATION AND MANHOLE SHALL BE PAINTED WITH
JHREE COATS OF EPOXY RESIN PAINT

TUTTE LE SUPERFICI INTERNE DELLA STAZIONE DI SOLLEVAMENTO E DEL POZZETTO
DEVONG ESSSERE TRATTATE CON TRE MANI Di VERNICE A RESINA EPOSSIDICA

CONTRACTOR SHALL NOT DUMP ANY MATERIAL OUTSIDE THE EXISTING FENCE

" L'APPALTATORE NON DOVRA' SCARICARE MATERIALI AL DI FUORI DELLA

RECINZIONE ESISTENTE
CONTRACTOR SHALL NOT CUT ANY TREE OR SHRUB

" LAPPALTATORE NON DOVRA' TAGLIARE ALBERI NE' ARBUST!

CONTRACTOR SHALL SCHEDULE SO AS THERE WILL BE NO CONSTRUCTION ACTIVITY
AND THEBFACILITY WILL BE OPERATIONAL DURING THE BEACH SEASON FROM APRIL
TO_QCTOBER

LAPPALTATORE DOVRA' ORGANIZZARE Il LAVORO IN MODO OA NON AVERE
ATTAITA® LAVORATIVE £ Of LASCIARE LA STRUTTURA OPERATIVA DURANTE (A
STAGIONE BALNEARE DA APRILE AD OTTOBRE

BENCH MARK CONSISTS OF STEEL BOLT ENCASED IN EXISTING STRUCTURE AND A
RED MARK ALL AROUND

" WL CAPOSALDO E' EVIDENZIATO DA UN BULLONE Ol ACCIKIO FISSATO NELLA

STRUTTURA ESISTENTE E CERCHIATO IN ROSSO

CONTRACTOR SHALL VERIFY IN THE FIELD THE EXACT LOCATION OF THE POINTS
OF CONNECTION BETWEEN NEW AND EXISTING UTILITY LINES

" LAPPALTATORE DOVRA® VERIFICARE IN CANTIERE L'ESATIA POSIZIONE DEI PUNTI

Ol CONNESSIONE TRA LE LINEE DI SERVIZIO ESISTENTI £ NUOVE

ALL ELEVATIONS ARE REFERRED TO THE BENCH MARKS. THE ELEVATIONS SHOWN
ARE REFERRED TO M.S

T TUTTE LE QUOTE SG/VO R/F[ﬁ/f[ Al CAPOSALOl £ LE QUOTE MOSTRATE SONO

RIFERITE AL LIVELLO MEDIO DEL MARE
ALL DIMENSIONS AND ELEVATIONS ARE IN METERS UNLESS OTHERWISE INDICATED

" TUTTE LE DIMENSION! £ QUOTE DI LIVELLO SONO IN METRI SALVO DIVERSA

INDICAZIONE
PIPE_DIAMETERS ARE INDICATED IN MM (8160) OR INCHES (6")

! DIAMETR! DELLE TUBAZIONI SONO INDICATI IN MM (8160) O IV POLLIC! ( 67)

ALL REMOVED PAVEMENTS AND THOSE DAMAGED DURING CONSTRUCTION SHALL BE
RESTORED AS EXISTING AFTER NEW WORK HAS BEEN PERFORMED

TUTTI | PAVIMENT! RIMOSS! O DANNEGGIATI DURANTE | LAVOR! DOVRANNG ESSERE
RICOSTRUITI COME GL! ESISTENTI DOPO L'ESECUZIONE DEI NUOVI LAVOR/

FOR DEMOLITION PURPOSE, THE EXISTING ASPHALT PAVEMENT CAN BE CONSIDERED
10cm THICK

PER LA DEMOLIZIONE, I PAVIMENTO DASFALTO ESISTENTE PUO' ESSERE ASSUNTO.
SPESSO 10em

CONTRACTOR SHALL ASSUME THAT 50% OF THE EXCAVATION ALONG THE ACCESS ROAD HAS TO
BE PERFORMED BY HAND, DUE TO VICINITY OF EXISTING UNDERGROUND ELECTRIC LINE

" LAPPALTATORE DOVRA’ ASSUMERE CHE Il S0% DELLO SCAVO LUNGO (A STRADINA O/

17.

ACCESSO DOVRA' ESSERE ESEGUITO A MANO IN SEGUITO ALLA VICINANZA DELLA
LINEA ELETTRICA INTERRATA

WHENEVER THE NEW PIPELINE CROSSES EXISTING FENCES, CONTRACTOR SHALL DIG UNDER
THE FENCE WITHOUT REMOVING

QUANDO (A NUOVA TUBAZIONE A”RAVERSd RECINZIONI ESISTENTI, L' APPALTATORE
DOVRA® SCAVARE SOTTO LA RECINZIONE SENZA RIMUOVERIA

FOR DETAILS OF WATER/SANITARY SEWER INTERRELATHIONSHIP SEE SHEET E-1

PER PARTICOLAR! DI INTERSEZIONE TRA TUBI ACQUA/FOGNATURA VEDERE TAVOLA E-1

LIST OF ABBREVATIONS
ELENCO ABBREVIAZION!
AT MAXIMUM
7 — MAX  —UASSIMO
AND MINIMUM
3 MIN . —LINIMO
R DIAMETER wisc  MISCELLANEQUS
DIAMETRO VARIO
APPROXIMATE MILLIMETER
APPROX —CircA MM —VILLMETRO
BUILDING . NORTH
BLOG  —EBBRICATE N NORD
¢  CEINERUNE v _NUMBER
ASSE NUMERD
o CENTIMETER nis  _NOT TO SCALE
CENTIMETRO NON N SCALE
o DIAMETER ob  -QUTSIDE DIAMETER
DIAMETRO DIAMETRO ESTERNO
DRAWING OVERHEAD
WG TAVOLA OH  ~Frea
c EAST R RADIUS
EsT RAGGIO
EAacH SOUTH
o, P
i
ELEVATION SQUARE
B g‘(flg{& - SQ  ~GUapRATO
TYPICAL
EXIST  —FsisTenTE ™ —Ece
FINISHED FLOOR ELEVATION  w WEST
FFEL  —50OTA PAVIMENTO FINITO OVEST
D INSIDE DIAMETER W/ WITH
“DIAMETRO INTERNG CoN
METER _WITHOUT
M METRO W/O —Spnza

LEGEND / LEGENDA 210 Tm‘ 0 imi Easne
25, 2.00 125, 140 .20 SEACANT
EXISTING NEW DESCRIPTION l ] ] 2 SHIE MAVES os0) SCLIANTE
ESISTENTE ~ NUOVO  DESCRIZIGNE SUCESA q i
0 P o BRI 3 y
BUILDING OR STRUCTURE § | e CLEANOUT
EOFICIO O STRUTTURA @ T | L . TSPEZIONE —1lo-1
ENTRY 20 11 1 SPECIL FITTING
— Y C=1|C= . 4 | s RACCCRDO SPECIALE 8 _
@@ @  ASPHALT PAVEMENT o 222 | | ! e100 88/.25
z FAVBENTAZIONE IN ASFALTD i —'k 14 e — ave) |
a7 | e
SAND AREA - (2 \ LAV N S
SAEGUA . L NN 2,CHECK VALVES, 8
GRASS AREA B . AN 4 S ATVOrE B ®50) 1 g[!
AREA A VERDE 9 R ] /' .\ % A RITEGNO, A SFERA S L
y s, p .
] CONCRETE PAVEMENT _PLAN "
| ] PAVIMENTAZIONE IN CALCESTRUZZO gtLngSLED (%%N COVER, \\2‘38 SUBMERSIBLE PU%A;CS‘S ooV, 3 P, PIANTA
1z,
WATERPROOFING, A e EAD (A IERNATE GUSRATION
CONCRETE_CURB
ODOR TIGHT DU POMPE SOWMERSE. 3507, TRIFASE HEAVY DUTY VEHICULAR
e oo T o e S oV o £ e/ S T e o peoup
—LIN ” 70 5 =1, y ICAL
s T GuassE 0400, PLAN (A FUNZIONAMENTO' ALTERNATG) COPERCHIO LESANTE BIRRE. ADOIZIONALI a2
AINE A s “PUANTA ATBILE AL FORO (L=1.00). TIPICO
DIRECTION OF FLOW IMPERMEABILE gt'géLED llggN COVER, CLASSE D400 TE 2.20%
DREZIONE: DY, 12550, ALL'CDGRE POWER AND CONTROL WATERPROOFING, S |
SPor ELBVATION CABLES TO_ELECTRIC PANEL "PCP”  ODOR TIGHT sk 4 - ]
.3, CAV/ O] POTENZA E cavmouo COPERCHIO I GHish *>" 210/.25 I
300 s CUOTA ALTMETRICA CLECTRIC JUNCTION. 50X AL QUAORO ELETIRICO SFERGIDALE, CLASSE D400 ey U1
: 4 CHi 7 :
300~ CONTOUR_LINE _WATERPROOF, RUSTPROOE SUPPLEMENTARY pr il &l e WATERPROOFING
- CURA 3N S8 BaT o e S e S RN oy
WATER UNE TIRUGGIN ) / SURPLEMENTARG: WATERPROOFING " ' #100 ¢
—Ew—— LINER ACOA 25 200 25 1,40 20, COATIN e s Lo Judied [ 6200 —SLORE e ix
x1.40 ST =
= T
e P STORM DRAIN LINE WITH CATCH BASIN kR 22AZionE . i K B =Y 080
— LINE: DRENAGGIO CON CADITOA TE 4.15&k 8 gi
ESMH MR SANITARY SEWER LINE WITH MANHOLE o N ry o = 1 H— = -
SN0 —=SW— e O CoN POSZETTD ELASTIC H H . LS R Rk 250
SEALANT I Y CLEANOUT LEAN_CONCRETE.
— — FORCED SANITARY SEWER LINE SIGILLANTE 1 1l 16mm? J 'l H ISPEZIONE J' \W—T——'Rc 150
UNEA FORZATA [ FOGNATURA ELASTICO (TiP,) | Nov—k IRl SPECIAL FITTING 2 100 1.20] 90 .20 IGRON
—E UNDERGROUND LOW VOLTAGE LINE RACCORDO SPECALE = 1.30
777] T B NI 3| € 296 5200 € 7 L 2100
b <z e
a LIGHTING POLE o 121 ey K 2 GATE VAIVES (50 SECTION
PALO 1L UMGNAZIONE Zmouvm. il bV TTZVALVOLE A e V|GV SEZ/IONE
GREASE TRAP ALLARME g N
o} f N o
SEFURATORE. GRASS! PUMP_START LEVEL 4] | B T PROVIDE_ROUGH JOINT (TYP. (B SEWER MANHOLE SCALE 1.20
¢ St
SEPTIC TANK OR IMHOFF_TANK YYELLO AVGUUENTD | | & ? PROWEDERE GIONTO GREZZO (TiP, BICoV POLZETTO FOGNATURA — SciiA
© SSA SETIICA © SR Ul A PowPA 0 e ! 2 CHECK VALVES,
0| _SToP LeveL BALL TYPE ) HEAVY DUTY VEHICULAR
ELECTRIC MANHOLE & __.___L} . . 050
e POZZETTD ELETIRICO i LIVELLO ARRESTQ. ... Ao . 2 VALVoLE o7 (°50) DUCTILE IRON COVER  appiTionaL BARS AROUND
S RITEGNO, A SFERA o60—CUASS D400, SRENING (L2100}, WAGAL 5y, 5
BENCH MARK NUMBER R R s—RcK 250~ £10/.26 (TVP) THO SUBMERSIBLE_PUVES 380V, 3 Pty CORERCHIG LESANTE | [ BARRE ADOIZIONAL] /Nro.e/vd”
el e B ) LU S S bigels Ao 10,
TOP ELEVATION, INVERT ELEVATION LEVELING CLASSE D400 TE_4.18
BOTTOM ELEVATION CONCRETE (TYP QUE FOMPE SOMMERSE, 350V, TRIFASE. )
TEE.BE D O T ST __CONCRETE (TYP.) o 154 50 Hz, OGNUNA CON PORTATA OI 7 UITRl/ P ]
QUTH SUPERIORE, CUDTA AENTD WMAGRONE (TIFICC) (fc%% ooV & W o 5%7\/5‘;‘05 W, 8
é&\@ ONAM 08/.25 { N {
; mﬁo (TYP.) h 1\ WATERPROOFING
DIMENSIONS 10 BE VERIFIED AND ADJUSTED 2| TP i MPERMERBILIZZAZIONE
UTILITY LINE DEMOLITION SECTION L AS_REQUIRED BY. PUMP_INSTA ’ £200 : R 6200
A SANAA LE DIMENSIONI DOVRANNO ES‘SERE VERIFICATE ——— ] o —
LINEA O SERVZIO DA DEMOLIRE 1[CoV SEZIONE IN BASE ALLA FOMPA INSTALLATA — ;‘J 5 £33
W PAVEMENT DEMOLITION & & i
PAVMENTO D4 DEMOLIRE (A UIFT STATION DETAILS scar . P T T CONGRETE o4 e
DEMOLISH_MANHOLE CMPLETELY S PARTICOLAR] STAZIONE Scia ° CALCESTRUZZO ek 25
7 DEMOLIRE L INTERO POZZETTO : LEAN_CONCR
DI SOLLEVAMENTO OL [ ] _m'cﬁwvf—gg c 150
.10k |20 80 20
BENCH MARK SCHEDULE T 130 t
TABELLA CAPOSALD/ -
NOTE / NOTA
ELEVATION FOR EQUIVALENT PRECAST MANHOLES SEE
B M N £ TECHNICAL SPECIFICATIONS SECTION XiVo /B1\ SEWER MANHOLE SECTION SCALE 4 o0
ouom PER_POZZETTI PREFAGBRICATI EQUIVALENT =3[C=1 SCiLA
VEDERE SPECIFICHE TECNICHE SEZIONE XiVo SEZIONE POZZETTO FOGNATURA
BM All 60.591 | 391.654 | 2.215
BM B 69.438 | 165575 | 2.591 PREFORMED JOINT FILLER STRI? WTH
20 MM THICK AND 10 MM WIDE DUMMY JOINT 6 MM WIQE
BM C| 140973 | 82573 | 3.982 ZUUMINOUS SEALER ON TOP (TYPICAL) 55w GEEP (AW ol

WARNING TAPE

NASTRO SEGNALATORE
GRASS
ERBGA
TOPSOIL

BACKFILL

RIEMPIMENTO CON
MATERIALE GRANULARE

NON MECHANICAL TAMPING
PISTONATO A MANC

SAND GRADATION 0/3mm
PLACED IN LAYERS (150 MM,

SABGIA DI GRANULOMETRIA
0/3mm POSTA IN STRAT/
Ol 150 MM

Ao

PAVEMENT
PAVIMENTAZIONE

UNLESS NOTED
OTHERWISE
SALVO DIVERSA
INDICAZIONE

0
.80

\_UNDISTURBED EARTH

| TERRENO NATURALE

/C\ TYPICAL PIPE BEDDING _Not To SCALE

CONNECTION BETWEEN NEW AND EXISTING ASPHALT PAVEMENT (SAW CUT)

CONNESSIONE TRA LA NUOVA E L'ESISTENTE PAVIMENTAZIONE IN ASFALTO (SEGARE)

TACK -COAT

CONCRETE CURB
CORDOLO IN
CALCESTRUZZO

Rek 250\ 17,.03

©6/.20

LEAN CONCRETE

MANOC DI COLLEGAMENTO
WEARING COURSE

STRATO O USURA
BINDER COURSE

NEW | EXISTING

NUOVO| ESISTENTE

MAGRONE

STRATO D/ GINDER

BASE COURSE COMPACTED
TO 100% MAX. DENSITY

MATERIALE DI FONDO
COMPATTATO AL 100% OELLA
MASSIMA DENSITA

|30 |1

SUBGRADE COMPACTED TO
95% MAX. DENSITY

ASPHALT PAVEMENT

D \ AND CURB DETAIL

SCALE

SOTTOFONDO COMPATTATO 1
AL 95% OELLA MASSIMA DENSITA® 60

ASPHALT PAVEMENT
E \ CONNECTION DETAIL

£ 120

ED 10

STRISCIA PREFORMATA PER RIEMPI—
MENTO DI GIUNTI CON 20 MM
MM LARGO DI
NOSO NELLA PARTE ALTA

FALSO GIUNTO LARGO 6
ROFONDO £ PROFONDO 25 MM (SEGARE)
SIGILLANTE BITUMI

1PICO)

9.00 MAX.

BROOMED _FINISH

SUBGRADE COMPACTED T0 85%
MAXIMUM DENS

1.50 MAX.
i’.m

CONCRETE

SOTTOFONDO COMPA JTATO AL

CALCESTRUZZD ek 250

95% DELLA MASSIMA DENSITA'

(A

TYPICAL SIDEWALK DETAIL

SCALE

C3[CST LLLETTAMENTO TIPICO

TII1RA ZTINAL

NON IN SCALA

CO|CSTPART. PAVIMENTO IN ASFALTO scith '™ &3[e;

IN ASEAT! T

SCAL
1PART. CONN[SS/ONE PAVIMENTO Scita

¢\3]5-‘ PARTICOLARE TIPICO MARCIAPIEDE Scia %
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